

7 июл 1950

КОММУНИСТ

г. Джембул

Гастроли начались успешно



Свои гастроли артисты Таджикского государственного русского драматического театра имени В. Маяковского начали спектаклем на современную тему «Ужасные неприятности» М. Смирновой и М. Крейнделя.

...Теплый летний вечер. В зале летнего театра в городском парке нет ни одного свободного места. Звучит музыка. Открывается занавес. С приветственным словом от участников труппы и пламенным приветом от народа солнечного Таджикистана выступает артист Е. К. Забьякин.

Тепло встретили джембулцы спектакль-комедию, высмеивающую мещанские нравы тетушки Кук (ее роль играла артистка О. Смирнова). Как правдив сюжет комедии! У нас еще есть так называемая «золотая молодежь», стилиги — с опустошен-

ными душами, с извращенными взглядами и манерами. Но они бессильны: не к ним, а к фабричной молодежи уходит Ира, племянница тетушки Кук (артистка М. Ярцева), здоровая по натуре, но испорченная воспитанием тетушки девушка. Там, на ткацкой фабрике, Ира нашла себе верных друзей, и для нее наступила пора новой жизни.

Зрители покинули зал, а образы героев спектакля не покидают их — настолько они сохраняются в памяти.

На снимке: сцена из третьего действия комедии «Ужасные неприятности». Ира (справа) с радостью берет справку об освобождении от работы, которую ей «удружила» тетушка Геннадий (артист Г. Ключиков) и тетушка Кук.

Текст и фото Д. СКЛЯРА.